

послѣ да ги приѣмне за истинны, но прилага като неизбѣжно заключеніе « че съ всичкитѣ тѣзи свидѣтельства, « ако и да са взематъ за истинны, може да ся докаже « само, че Хуннитѣ преди да минѣтъ въ Европѣ около « 100-тина години (т. е. 275 л.) сѣ се навъртали въ « Аз. Сарматіѣ, къдѣ имъ (же) остая величайшата древ- « ность въ това земленно пространство, която са доказва отъ г. Кръстьовича? » На това нѣи ще отговоримъ, че то ны стига дѣто онъ приѣма за доказано че Уинити живѣли въ Аз. Сарматіѣ още около 275 л. защо ако то е истинно, за истинно трѣбва да ся приѣмне, че тѣи сѣ живѣли и по-напредъ тамъ гдѣто тѣи писатели сѣ ги наѣрили и показали, догдѣ дойде нѣкой, не съ голы рѣчи като г. Дринова, а съ писменны и точны доказателства, да докаже че тѣи въ едикое лѣто само дошли и ся заселили въ тѣя мѣста, и че по-напредъ ги тамъ немало. Ако има убо г. Дриновъ такыва доказателства, нека ги покаже, и нѣи благодарно ще приклонимъ главѣ; ако ли нема, трѣбваше да ся мълчи, а не да опровергава наши-ты доказателства безъ основѣ и на вѣтрѣ.

Но тука г. Дриновъ горделиво ся възражава и дума: « Какво ште да каже г. Кръстьовичъ, ако му извѣс- « тимъ, че както тѣзи писатели, тѣи и други не по-малко « древни и не по-долни отъ тѣхъ, наедно съ Хуннитѣ « поставляватъ и помянуватъ въ Аз. Сарматіѣ и много « други племена, като Зѣби, Синди, Керкети, Ахеи, Вос- « порани, Тирамви, Сираки, Аорси, Меоти, Торети, и пр.? « Благодаримъ му за това извѣстіе, но ще му кажемъ 1) че това и нѣи смы го твърдѣ добрѣ знаили, а не смы говорили за вси тѣя племена, защото не ны е было словото за тѣхъ; и 2) че сосуществованіето на тѣя Сарматскы, Уински, или другаго рода племена въ тѣя мѣста, никакъ не препятствува да ся каже, както сѣ и доказва, че тамо сѣ были живѣли Уинити; тѣи и ако е извѣстно че чѣ Българіѣ, Оракіѣ, и Македоніѣ сѣществуватъ толкова различни племена и народи, като Шопи, Сърби, Власи, Цинцари, Гръци, Гагаузи, Черкези, Татари, Турци, Помаци, Арнаути, и пр., то неще никакъ да каже че не живѣятъ тамъ отъ толкова вѣковы на самъ Българети. Това незнаемъ какъ е убѣгнѣло отъ прозорливостѣ на нашиѣтъ критикъ.